

正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名：『専門医が教える 組み合わせ自在 腎臓病レシピ』

箇所		誤	正
p24	総カリウム	770mg	785mg
p26	総タンパク質	16.5g	19.1g
	総カリウム	699mg	723mg
	総リン	262mg	264mg
p172	総タンパク質	17.2g	25.5g
	総カロリー	730kcal	734kcal
	総カリウム	1362mg	897mg
	総リン	421mg	363mg
p174	総カリウム	924mg	925mg
p176	総タンパク質	26.7g	27.4g
	総カロリー	562kcal	592kcal

株式会社 西東社